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EXERCICE 1

1. Verifions gue le nombre de tirages possitles esl 35

Nbra = C-r 76 5 ,'ZE
_1Ix 2x<3 6
”ﬁﬂ‘lbide tirage = 35

2. Calevlons a probanilite F, gu'elle ne gagna rien -

4, Calcuions |a probabiite P, gu'elis gagne au moins B frara<s
P - ey -ci) 21 1x(ix2)
C: 35
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EXERCICE 2

1. Représentons graphiquement Timage de poini 2socie 2
cette sene de slalisicus | (voir graphigue a la.: de l=
correction du sujet de mathématiques)

2, a) Calculons les moyennes respeclives % &Y destries
sta[isiiques (x)et (v) :
5 E*E+B 9111241245414

x=2 —9.8
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_ ToBu0 40 101315416416 L .

gt 116

by Dornons jes coordonnées da point moyen G de isére
stabistique double -

e !11,6)
£ 2. a) Céterminons ies coodonndes dBs pUirts Moyens cut
B- 56,888 (72} |
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Xz = 11—*—1&-1:—”31—“ =124 IG |

144||

13+13+15 ;15.:15

et = 44,4
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3.b) Voir graphique a {a fin de la correction
4, a) Vérifions gu'une équaticn de (D) par 'a mefhockde

Mayer est yEx ~§§ :Nous Savonsque y = ax + .

12
y.:88=72x+b
¥, 164=124y+b

(T2 +10b ~ 88

el = 1 126x - 10b - 144

_ [~T2x-10b=-38
™ |124x +10b = 144
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Maous avors T2x + 10b = 88
o T w g +10b = BB
13

L T2214

2= 1ok - 88
1008
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& 10b =88 — 18

13
s 10b = 20 %13 -1008
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MNous déduisons gue y= %; i ges’i une equafion

b- Caleulens fa note d'un élave
14 B8

—“x+— 8lx =15,
13 65

W 8
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Nous savons gue y =

Mous avons ¥ =

210 68
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13 65

_ 210 x65+ 68
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1:55[I+B-Eli 14534 o=
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la nole prabable dun &leve qui a obtznu 15/20 en fran;ais.

est 17,2,
PROBLEME

Partie A

1.a) Donnens la valeur da f{(0) et calle de §4) :

Flo)=2 fi1)=0

b) Connons lensemble des solulivns de chacune des

inequations (1} et (I} sur [- 3;2]:
(L): f{xi <0 solution ]1;2[

(L): (1,): fx) = 0 solution [- 3;1 ]

2. 2) Donons |2 valeur de P{0) - #(0) =0
b} Determinons les variations de f sur [ 3:2]
%1- 3;0] fx) est croissante
[0:2] fix) st décmoissante.,
&) Drzssons le tableau de venation

(x L 3 B4 2
flx +« 0 =
D)
fx) / \\
\ 0,2 “TJJ
PARTIEB

soit g(x ) — (1- x Je*

1, @) Celculons limite g{x)
lim  g00= Im_(1-x)e

LA

lim 1-x=—2 et lim &* = +w

] T~ i

alors lim gix) = —o

=+

b) Caleul dela limite g(x)
lim g(x)= lim (1.x)e* =gt xe*

lim ex=0 gl :Hm xet= 10

I—% =

alors 1:Ik'n glx) =0

Interpretation gravhiyus du résullal
Limite gfx} =0 donc (Cs) admet une assymplote horizontale
d'ecuation y =0.

2.a) Vérhcation : pour tout reel 1, g'(k) = - xe*
UxeIRig () =(1—x)e  «(1—x)e”
——e*+ (1—x)’

=—g"+8"—x2"

g (x) = —xe’

b) Vérifons que g est strictement croissant sur |- oc,0[et
strictement décroissan: sur J0, <o [
e' >0donc le signe de g'(x) cepend de - X
or VXe ]—a:;ﬂ[;q >0 et Vie P;W[;=! <0
VX e ]— u:;ﬂ[;g'{x]l >0 dene Cg eststrictement
croissante sur |- oo;0[
X e })'.—l—n':[;g'{x} <0 donc Cg est strictement

décroissante sur J0; -+ [

Calcul et tableau de fariatonds g =ur IR
gll) = {'1~ﬂ",i_>< e’ =1t o g(0) =1

lableau de vanaticn de g sir IR

(x |- i) + 00
] + 0
ST

R 1 0 —~ _J

Suite exercice 2
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[ d- Determinons une équation de la langue & {'3;; ) au
roing de |'abacisse 1,

(T):y =g (x, o —x, ) +-lx,)

y =g (1) -1)+g(1)

g'(1)=—te' = g'(1)=—e
g(t)=(1-1e = glt)=0

(T)iy=—e(x-1)+0 a
[{T}: y=-Xe+e




